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Spremna beseda

Ko je davnega leta 1952 začel izhajati verski list z neobi-
čajnim naslovom Družina,  je  ustanovitelj dr. Mihael Toroš 
v uvodniku zapisal, da naj vsi njeni bralci postanejo ena sama 
velika družina. Ta njegova želja do danes ostaja program in 
zaveza: vsi, uredniki, novinarji, drugi sodelavci in predvsem 
bralci naj bi bili  velika družina božjih otrok!

Pri Družini smo se vedno zavedali, da je družina temelj 
družbe in domača Cerkev, prava Cerkev v malem, zato smo 
jo temu primerno tudi zagovarjali in promovirali. Prav zaradi 
tega se je v začetku osemdesetih let vodstvo odločilo za po-
sebno prilogo, namenjeno družini, za urednika pa izbralo p. 
dr. Vinka Škafarja, kapucina, ki se je odlikoval po strokovnem 
znanju, življenjskem optimizmu ter odprtosti do družin in 
njihovih posebnih potreb.

Leta 1981 je začela izhajati mesečna Družinska priloga 
Družine, najprej v časopisni obliki, od leta 1995 dalje pa kot 
barvna revija z naslovom Naša družina. Vse do konca leta 
2008, se pravi polnih osemindvajset let, je bil njen urednik dr. 
Vinko Škafar. Skupaj s sodelavci je skrbel za prispevke z dobro 
in tehtno družinsko tematiko, ki so bili zakoncem, staršem in 
tudi otrokom v oporo, spodbudo in pomoč. S svojimi meseč-
nimi uvodniki je urednik Naši družini dajal ton in usmeritev.

Vesel sem, da se lahko Vinku Škafarju za opravljeno delo 
zahvalimo tudi tako, da v knjižni obliki izdamo izbor njegovih 
uvodnikov v Naši družini. Naslov knjige Iz meseca v mesec 
je izbral sam. Čeprav zveni nekoliko nenavadno, ima velik 
simbolni pomen. Izraža namreč našo pripravljenost, da smo 
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iz dneva v dan, iz tedna v teden, iz meseca v mesec, iz leta v 
leto, vedno torej, pripravljeni služiti družini, Cerkvi in drug 
drugemu.

Vinko Škafar je, kot je zapisala sedanja urednica Naše 
družine Barbara Kastelec, »napolnjeval srca bralcev z močjo 
pričevanj in lepoto besede ter družine spodbujal, naj prevza-
mejo svoje poslanstvo: oblikujejo skupnost oseb, služijo življe-
nju, sodelujejo pri razvoju družbe in v življenju ter poslanstvu 
Cerkve«.

Tem lepim ciljem posvečamo knjigo, s katero se zahvaljuje-
mo dr. Vinku Škafarju za njegovo delo pri Družini!

dr. Janez Gril,
direktor založbe
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Iz meseca v mesec

Ljudje si radi zaželimo lep ali dober dan, srečno ali blago-
slovljeno novo leto, včasih duhovnik tudi pred odslovitvijo 
od nedeljske maše zaželi navzočim in njihovim domačim lep 
teden. Čeprav je mesec stara časovna enota, ni običajno, da 
bi si voščili lep ali dober mesec, razen uredniki mesečnikov. 
Ob koncu urednikovanja Družinske priloge oziroma Naše 
družine (1981–2008) sem izbral nekatere priložnostne ali 
tematske uvodnike, ki z leti ne izgubijo sporočilnosti, čeprav 
se nekatere misli zaradi vsakoletnih praznikov ponavljajo, in 
jih izročil v ponatis v mesecu, v katerem so izšle v reviji. K vsa-
kemu mesecu sem dodal ornamentiko, ki jo je v letu 1995 za 
Našo družino z veliko zavzetostjo pripravljala Mariborčanka 
Liza Vranc. Za dovoljenje se ji iskreno zahvaljujem. 

Vinko Škafar
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Dar novega leta
Veliki Bog, dal si mi veliko časa.
Bil je moj in bo še moj in ga imam od tebe.
Hvala ti za vsak udarec ure 
in za vsako jutro, ki ga ugledam.
Vsaka ura je brazda v njivi.
Rad bi jo preoral s plugom, vanjo zasejal ljubezen, 
misli in pogovore, da bo obrodila plod. 
Blagoslovi moje dni. ( Jörg Zink)

Novo leto sprejemamo kot nov dar in izziv za osebno, zakon-
sko, družinsko, cerkveno in narodovo življenje. 

Kristjani pojmujemo čas linearno (črtno), in ne ciklično (kro-
žno), kot ga pojmuje »nova doba« (new age). Zgodovina stvarstva 
in človeštva se je enkrat začela in je naravnana k svoji dovršitvi. Zato 
tudi krščanstvo ne sprejema reinkarnacije, ki jo je razvilo kozmič-
no ciklično pojmovanje časa in se je udomačila v nekaterih velikih 
vzhodnih verstvih, da bi si tako razložila s ponovnimi učlovečenji in 
rojevanji možnost izpopolnjevanja in samoodreševanja. Krščanstvo 
veruje v enkratno božjo inkarnacijo (božje učlovečenje), na katere 
dvatisočletni jubilej se pripravljamo s triletnim obdobjem, ki ga 
posvečamo posameznim božjim osebam. Leto 1997 je posvečeno 
učlovečenemu Bogu Jezusu Kristusu.

Vstop v novo tisočletje je pomemben, ker je človek zgodovinsko 
bitje in je odgovoren za oblikovanje svoje zgodovine, ki mu je po-
darjena kot nova možnost, saj njegova usoda ni zapisana v zvezdah. 
Človek je dobil nalogo že na samem začetku svoje zgodovine, da si 
zemljo podredi, jo uporablja in ne uničuje; še posebej pa si človek 
ne sme podrejati sočloveka, marveč mu mora služiti, saj je prav vsak 
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